Statistika (STT): Cviceni 10

1. U 16 ndhodné vybranych pacientti byla zjisténa doba ¢ekani (v min) v ¢ekarné na vysetieni
v ordinaci. Testujte hypotézu, 7ze median cekaci doby je roven pil hodiné. Volte hladinu

testu 5 %.
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2. Uvadi se, ze v priiméru kazda pata vyhra v loterii je vyssi nez 5000 K¢. Ovéfte tento udaj
na hladiné vyznamnosti a = 0.01, jestlize vite, Ze posledni vyhry v loterii byly rovny (v

K¢):
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3* Hréac¢ basketbalu tvrdi, Ze z hranice trestného hodu mine ko§ maximalné ve 12 % pfipad.
Trenér ma podezieni, ze jeho netispésnost je vyssi. Lze toto podezieni na hladiné vyznam-
nosti 5 % potvrdit, jestlize vime, Ze se hra¢ ze 100 trestnych hodd netrefil sedmnéctkrat?

Provedte odpovidajici test a spoctéte jeho p-hodnotu.

4* Vratme se k prikladu 2. Dejme tomu, ze mame podezreni, ze u prikladu 2 vyhra vyssi nez
5000 K¢ je méné castd, nez jak se uvadi. Provedte odpovidajici test.

5 Testujte hypotézu uvedenou v prikladu 1 proti levostranné alternativé a interpretujte

vysledek.



